

Handleiding voor het Blackwell Wijnrek voor 6 flessen - Wit

Producttitel

Blackwell Wijnrek voor 6 flessen - Wit

Inhoud van het product

- 1 x Blackwell Wijnrek voor 6 flessen - Wit
 - Bevestigingsmateriaal:
 - 2 x schroeven
 - 2 x pluggen
-

Gebruiksaanwijzing

1. **Locatie kiezen:** Selecteer een stevige muur die het gewicht van het wijnrek en de flessen kan dragen.
 2. **Markeringen aanbrengen:** Houd het wijnrek tegen de muur op de gewenste hoogte en markeer de schroefgaten met een potlood.
 3. **Gaten boren:** Boor op de gemarkeerde punten gaten met een boor die past bij de meegeleverde pluggen.
 4. **Pluggen plaatsen:** Steek de pluggen in de geboorde gaten.
 5. **Wijnrek bevestigen:** Plaats het wijnrek tegen de muur en schroef het vast met de meegeleverde schroeven.
 6. **Flessen plaatsen:** Plaats tot zes wijnflessen horizontaal in het rek, met de hals naar voren gericht.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies

- Reinig het wijnrek regelmatig met een zachte, vochtige doek om stof en vuil te verwijderen.
 - Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen of harde borstels om krassen te voorkomen.
 - Controleer periodiek of het wijnrek nog stevig aan de muur bevestigd is en draai de schroeven indien nodig aan.
-

Veiligheidsinstructies

- Zorg ervoor dat het wijnrek correct en stevig aan de muur is bevestigd voordat u flessen plaatst.
 - Plaats het wijnrek buiten het bereik van kinderen om mogelijke ongelukken te voorkomen.
 - Gebruik het wijnrek uitsluitend voor het opslaan van wijnflessen; overbelasting kan schade veroorzaken.
-

Leeftijdsbeperkingen

- Dit product is niet bedoeld voor kinderen onder de 12 jaar. Zorg ervoor dat kinderen het wijnrek niet als speelgoed gebruiken.
-

Verwijderingsinstructies

- Het wijnrek moet worden afgevoerd volgens de lokale richtlijnen voor afvalbeheer.
 - Materialen kunnen worden gerecycled bij een erkend recyclingcentrum.
-

Waarschuwingen

- P101: Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P103: Lees het etiket voor gebruik.
-

Gevaarinformatie

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen zoals vermeld in de standaard gevarenlijst H200 - EUH541.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

Manual for the Blackwell Wine Rack for 6 Bottles - White

Product Title

Contents of the Product

- 1 x Blackwell Wine Rack for 6 Bottles - White
 - Mounting materials:
 - 2 x screws
 - 2 x plugs
-

User Instructions

1. **Choose a location:** Select a sturdy wall that can support the weight of the wine rack and bottles.
 2. **Mark the spots:** Hold the wine rack against the wall at the desired height and mark the screw holes with a pencil.
 3. **Drill holes:** Drill holes at the marked spots using a drill suitable for the supplied plugs.
 4. **Insert plugs:** Place the plugs into the drilled holes.
 5. **Attach the wine rack:** Hold the wine rack against the wall and fasten it using the provided screws.
 6. **Place bottles:** Store up to six wine bottles horizontally in the rack, with the neck facing forward.
-

Maintenance and Cleaning Instructions

- Clean the wine rack regularly with a soft, damp cloth to remove dust and dirt.
 - Avoid using abrasive cleaning agents or hard brushes to prevent scratches.
 - Periodically check that the wine rack is securely fastened to the wall and tighten screws if necessary.
-

Safety Instructions

- Ensure the wine rack is properly and securely mounted before placing bottles.
 - Keep the wine rack out of children's reach to prevent accidents.
 - Use the wine rack only for storing wine bottles; overloading may cause damage.
-

Age Restrictions

- This product is not intended for children under 12 years. Ensure children do not use the wine rack as a toy.

Disposal Instructions

- Dispose of the wine rack according to local waste management guidelines.
 - Materials can be recycled at an approved recycling facility.
-

Warnings

- P101: If medical advice is needed, have the product packaging or label at hand.
 - P102: Keep out of reach of children.
 - P103: Read the label before use.
-

Hazard Information

- This product contains no hazardous substances as listed in the standard hazard list H200 - EUH541.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, contact customer service or the store where you purchased the product.

Bedienungsanleitung für das Blackwell Weinregal für 6 Flaschen - Weiß

Produkttitel

Blackwell Weinregal für 6 Flaschen - Weiß

Produktinhalt

- 1 x Blackwell Weinregal für 6 Flaschen - Weiß
 - Befestigungsmaterial:
 - 2 x Schrauben
 - 2 x Dübel
-

Gebrauchsanweisung

1. **Standort wählen:** Wählen Sie eine stabile Wand, die das Gewicht des Weinregals und der Flaschen tragen kann.
 2. **Markierungen anbringen:** Halten Sie das Weinregal an die gewünschte Höhe der Wand und markieren Sie die Schraubenlöcher mit einem Bleistift.
 3. **Löcher bohren:** Bohren Sie an den markierten Stellen Löcher mit einer Bohrmaschine, die für die mitgelieferten Dübel geeignet ist.
 4. **Dübel einsetzen:** Stecken Sie die Dübel in die gebohrten Löcher.
 5. **Weinregal befestigen:** Platzieren Sie das Weinregal an der Wand und befestigen Sie es mit den mitgelieferten Schrauben.
 6. **Flaschen platzieren:** Lagern Sie bis zu sechs Weinflaschen horizontal im Regal, mit dem Flaschenhals nach vorne gerichtet.
-

Wartungs- und Reinigungsanweisungen

- Reinigen Sie das Weinregal regelmäßig mit einem weichen, feuchten Tuch, um Staub und Schmutz zu entfernen.
 - Vermeiden Sie abrasive Reinigungsmittel oder harte Bürsten, um Kratzer zu verhindern.
 - Überprüfen Sie regelmäßig, ob das Weinregal sicher an der Wand befestigt ist, und ziehen Sie die Schrauben bei Bedarf nach.
-

Sicherheitsanweisungen

- Stellen Sie sicher, dass das Weinregal ordnungsgemäß und sicher montiert ist, bevor Sie Flaschen hineinstellen.
 - Bewahren Sie das Weinregal außerhalb der Reichweite von Kindern auf, um Unfälle zu vermeiden.
 - Verwenden Sie das Weinregal nur zur Aufbewahrung von Weinflaschen; eine Überlastung kann Schäden verursachen.
-

Altersbeschränkungen

- Dieses Produkt ist nicht für Kinder unter 12 Jahren geeignet. Stellen Sie sicher, dass Kinder das Weinregal nicht als Spielzeug verwenden.
-

Entsorgungsanweisungen

- Das Weinregal muss gemäß den örtlichen Abfallentsorgungsrichtlinien entsorgt werden.
 - Materialien können in einer anerkannten Recyclinganlage recycelt werden.
-

Warnhinweise

- P101: Bei ärztlichem Rat die Verpackung oder das Etikett bereithalten.
 - P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P103: Vor Gebrauch Etikett lesen.
-

Gefahreninformationen

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe gemäß der Standard-Gefahrenliste H200 - EUH541.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langanhaltende und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

Manuel d'utilisation du porte-bouteilles Blackwell pour 6 bouteilles - Blanc

Titre du produit

Porte-bouteilles Blackwell pour 6 bouteilles - Blanc

Contenu du produit

- 1 x Porte-bouteilles Blackwell pour 6 bouteilles - Blanc
 - Matériel de fixation :
 - 2 x vis
 - 2 x chevilles
-

Instructions d'utilisation

1. **Choisir l'emplacement** : Sélectionnez un mur solide capable de supporter le poids du porte-bouteilles et des bouteilles.
2. **Marquer les points** : Placez le porte-bouteilles contre le mur à la hauteur souhaitée et marquez les trous de vis avec un crayon.
3. **Percer des trous** : Percez des trous aux endroits marqués en utilisant une perceuse adaptée aux chevilles fournies.
4. **Insérer les chevilles** : Insérez les chevilles dans les trous percés.
5. **Fixer le porte-bouteilles** : Tenez le porte-bouteilles contre le mur et fixez-le avec les vis fournies.

6. **Placer les bouteilles** : Rangez jusqu'à six bouteilles de vin horizontalement dans le porte-bouteilles, avec le goulot orienté vers l'avant.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage

- Nettoyez régulièrement le porte-bouteilles avec un chiffon doux et humide pour éliminer la poussière et la saleté.
 - Évitez les produits de nettoyage abrasifs ou les brosses dures pour éviter les rayures.
 - Vérifiez périodiquement que le porte-bouteilles est solidement fixé au mur et serrez les vis si nécessaire.
-

Instructions de sécurité

- Assurez-vous que le porte-bouteilles est correctement et solidement fixé avant d'y placer des bouteilles.
 - Gardez le porte-bouteilles hors de portée des enfants pour éviter les accidents.
 - Utilisez le porte-bouteilles uniquement pour le stockage des bouteilles de vin ; une surcharge peut provoquer des dommages.
-

Restrictions d'âge

- Ce produit n'est pas destiné aux enfants de moins de 12 ans. Assurez-vous que les enfants n'utilisent pas le porte-bouteilles comme un jouet.
-

Instructions d'élimination

- Éliminez le porte-bouteilles conformément aux réglementations locales sur la gestion des déchets.
 - Les matériaux peuvent être recyclés dans un centre de recyclage agréé.
-

Avertissements

- P101 : En cas de consultation d'un médecin, garder à disposition l'emballage ou l'étiquette.
 - P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P103 : Lire l'étiquette avant utilisation.
-

Informations sur les dangers

- Ce produit ne contient aucune substance dangereuse répertoriée dans la liste standard des dangers H200 - EUH541.
-

En suivant ces directives, vous assurez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou pour toute question spécifique, contactez le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Manuale d'uso per il Portabottiglie Blackwell per 6 Bottiglie - Bianco

Titolo del prodotto

Portabottiglie Blackwell per 6 Bottiglie - Bianco

Contenuto del prodotto

- 1 x Portabottiglie Blackwell per 6 Bottiglie - Bianco
 - Materiale di montaggio:
 - 2 x viti
 - 2 x tasselli
-

Istruzioni per l'uso

1. **Scegliere la posizione:** Selezionare una parete robusta in grado di sostenere il peso del portabottiglie e delle bottiglie.
 2. **Segnare i punti:** Posizionare il portabottiglie contro la parete all'altezza desiderata e segnare i fori delle viti con una matita.
 3. **Praticare i fori:** Praticare i fori nei punti segnati utilizzando un trapano adatto ai tasselli forniti.
 4. **Inserire i tasselli:** Inserire i tasselli nei fori praticati.
 5. **Fissare il portabottiglie:** Tenere il portabottiglie contro la parete e fissarlo con le viti fornite.
 6. **Posizionare le bottiglie:** Conservare fino a sei bottiglie di vino in orizzontale nel portabottiglie, con il collo rivolto in avanti.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia

- Pulire regolarmente il portabottiglie con un panno morbido e umido per rimuovere polvere e sporco.

- Evitare l'uso di detergenti abrasivi o spazzole dure per prevenire graffi.
 - Controllare periodicamente che il portabottiglie sia saldamente fissato alla parete e stringere le viti se necessario.
-

Istruzioni di sicurezza

- Assicurarsi che il portabottiglie sia installato correttamente e saldamente prima di posizionare le bottiglie.
 - Tenere il portabottiglie fuori dalla portata dei bambini per evitare incidenti.
 - Utilizzare il portabottiglie solo per conservare bottiglie di vino; un sovraccarico potrebbe causare danni.
-

Restrizioni di età

- Questo prodotto non è destinato a bambini di età inferiore ai 12 anni. Assicurarsi che i bambini non utilizzino il portabottiglie come giocattolo.
-

Istruzioni per lo smaltimento

- Smaltire il portabottiglie in conformità con le normative locali sulla gestione dei rifiuti.
 - I materiali possono essere riciclati presso un centro di riciclaggio autorizzato.
-

Avvertenze

- P101: In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
 - P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P103: Leggere l'etichetta prima dell'uso.
-

Informazioni sui pericoli

- Questo prodotto non contiene sostanze pericolose elencate nella lista standard dei pericoli H200 - EUH541.
-

Seguendo queste linee guida, garantirai una prestazione ottimale e durata del tuo prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contatta il servizio clienti o il negozio presso cui hai acquistato il prodotto.

Instrukcja obsługi stojaka na wino Blackwell na 6 butelek - Biały

Tytuł produktu

Stojak na wino Blackwell na 6 butelek - Biały

Zawartość produktu

- 1 x Stojak na wino Blackwell na 6 butelek - Biały
 - Materiały montażowe:
 - 2 x śruby
 - 2 x kołki rozporowe
-

Instrukcja użytkowania

1. **Wybór miejsca:** Wybierz stabilną ścianę, która wytrzyma ciężar stojaka i butelek.
 2. **Zaznaczenie punktów:** Przyłóż stojak do ściany na wybranej wysokości i zaznacz miejsca na śruby ołówkiem.
 3. **Wiercenie otworów:** Wywierć otwory w zaznaczonych miejscach przy użyciu wiertarki dopasowanej do dostarczonych kołków.
 4. **Wstawienie kołków:** Włóż kołki do wywierconych otworów.
 5. **Mocowanie stojaka:** Przytrzymaj stojak na wino przy ścianie i przymocuj go za pomocą dostarczonych śrub.
 6. **Umieszczanie butelek:** Umieść maksymalnie sześć butelek wina poziomo w stojaku, szyjką do przodu.
-

Instrukcje dotyczące konserwacji i czyszczenia

- Regularnie czyść stojak na wino miękką, wilgotną szmatką, aby usunąć kurz i brud.
 - Unikaj stosowania środków ściernych lub twardych szczotek, aby zapobiec zarysowaniom.
 - Regularnie sprawdzaj, czy stojak na wino jest dobrze zamocowany i dokręcaj śruby, jeśli to konieczne.
-

Środki ostrożności

- Upewnij się, że stojak na wino jest prawidłowo i bezpiecznie zamontowany przed umieszczeniem butelek.
- Trzymaj stojak na wino poza zasięgiem dzieci, aby uniknąć wypadków.

- Używaj stojaka wyłącznie do przechowywania butelek wina; przeciążenie może spowodować uszkodzenia.
-

Ostrzeżenia

- P101: W przypadku potrzeby konsultacji lekarskiej należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę.
 - P102: Przechowywać poza zasięgiem dzieci.
 - P103: Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach

- Produkt nie zawiera substancji niebezpiecznych zgodnie ze standardową listą zagrożeń H200 - EUH541.
-

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałą i optymalną wydajność swojego produktu. W przypadku dodatkowych informacji lub pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiłeś produkt.

Manual de usuario del botellero Blackwell para 6 botellas - Blanco

Título del producto

Botellero Blackwell para 6 botellas - Blanco

Contenido del producto

- 1 x Botellero Blackwell para 6 botellas - Blanco
 - Material de montaje:
 - 2 x tornillos
 - 2 x tacos
-

Instrucciones de uso

1. **Elegir la ubicación:** Seleccione una pared resistente que pueda soportar el peso del botellero y las botellas.

2. **Marcar los puntos:** Sostenga el botellero contra la pared a la altura deseada y marque los orificios para los tornillos con un lápiz.
 3. **Perforar los agujeros:** Perfore agujeros en los puntos marcados utilizando un taladro adecuado para los tacos suministrados.
 4. **Insertar los tacos:** Coloque los tacos en los agujeros perforados.
 5. **Fijar el botellero:** Sostenga el botellero contra la pared y fíjelo con los tornillos suministrados.
 6. **Colocar las botellas:** Almacene hasta seis botellas de vino en posición horizontal en el botellero, con el cuello hacia adelante.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

- Limpie regularmente el botellero con un paño suave y húmedo para eliminar el polvo y la suciedad.
 - Evite el uso de productos de limpieza abrasivos o cepillos duros para evitar arañazos.
 - Verifique periódicamente que el botellero esté bien sujeto a la pared y apriete los tornillos si es necesario.
-

Instrucciones de seguridad

- Asegúrese de que el botellero esté correctamente y firmemente montado antes de colocar las botellas.
 - Mantenga el botellero fuera del alcance de los niños para evitar accidentes.
 - Use el botellero solo para almacenar botellas de vino; una sobrecarga puede causar daños.
-

Restricciones de edad

- Este producto no está destinado a niños menores de 12 años. Asegúrese de que los niños no usen el botellero como un juguete.
-

Instrucciones de eliminación

- Deseche el botellero de acuerdo con las normativas locales sobre gestión de residuos.
 - Los materiales pueden reciclarse en un centro de reciclaje autorizado.
-

Advertencias

- P101: Si se necesita consejo médico, tener a mano el envase o la etiqueta del producto.
 - P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P103: Leer la etiqueta antes de usar.
-

Información sobre peligros

- Este producto no contiene sustancias peligrosas según la lista estándar de peligros H200 - EUH541.
-

Siguiendo estas directrices, garantizará un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para obtener más información o realizar consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.